



Калугин Алексей Петрович

26.03. 1909 -2.08.1942

Калугин Алексей Петрович 1909 года рождения, воинское звание красноармеец, должность телефонист. Участвовал в Великой Отечественной войне на Волховском фронте, призван 6 августа 1941 Камышловским райвоенкоматом Свердловской области 6 августа 1941 года. Был представлен к награде "За боевые заслуги" за подвиг - 5 июля 1942 года при бомбежке немецкими самолетами. В блиндаж, где находился тов. Калугин, попала бомба, т. Калугин остался живым, быстро наладив связь со штабом дивизии, доложил о состоянии командования полка и обстановки. Калугин А.П. своевременно тянул линию связи за командиром полка при переходах на новые КП. 80 кавалерийская

дивизия, в которой воевал Калугин Алексей Петрович, формировалась в Уральском округе в городе Камышлове Свердловской области. В это время у него осталась семья - жена Калугина Таисия Семеновна и 6 детей : Анна, Галина, Иван, Владимир, Ангелина, Николай. Самая младшая - Мария родилась 16 августа 1941 года, после ухода прапрадеда на войну.

Калугин Алексей Петрович умер от ран 2 августа 1942 года в эвакуационном госпитале № 2753. Эвакогоспиталь располагался в здании школы № 2 станции Хвойная Новгородской области. Именно там велись ожесточенные бои в 1942 году. Сейчас там находится муниципальное кладбище, где захоронены 714 воинов, умерших в госпиталях.

Помним, храним, дорожим...





Квашнин Яков Николаевич

24.11. 1911 – 28.02.1994



В 1933-1935 гг. был призван на срочную службу стрелком. Участник советско – финской войны 1939-1940 гг..

В 1941 году призван при общей мобилизации на фронт. С 29 сентября 1942 года по октябрь 1942 года связь с Квашниным Я.Н. прекратилась, и он считался пропавшим без вести, именно тогда он попал в плен, где-то в Белоруссии под Витебском. После побега прадед дошел до Псковской области, присоединился к партизанам. С 1942 по 1944 год – участник 15

Калининской партизанской бригады в качестве командира взвода. После освобождения территории с 15 августа по 15 ноября Яков Николаевич был назначен председателем Михайловского сельского совета Пушкинского района Псковской области. В июне 1944 года 15 Калининская партизанская бригада соединилась с действующей армией и вошла в состав 68 гвардейской дивизии. Квашнин Я.Н. был награжден орденом Славы III степени и медалью «За отвагу!».

Из четырех братьев, ушедших на фронт, вернулся только он один. Победу в ВОВ Яков Николаевич встретил в Австрии. 25 июня 1945 года был демобилизован.

После войны работал в Квашнинском совхозе каменщиком-печником.

